

新东方郑州学校品牌升级暨教师信息平台全面上线 20项好老师信息一目了然

俞敏洪：“好老师”要具备三方面特质



新东方“好老师”体现核心竞争力

“新东方全新推出‘新东方 老师好！’的品牌战略，客户认知的原点是新东方，客户需求的原点是老师好，满足客户需求就是提出行动纲领，也就是‘新东方 老师好！’”新东方教育科技集团市场营销部总监林容丰强调，要通过建立老师好标准，提升教师的教学质量，迭代集团的教学产品，通过落地教师信息平台，展现教师风采，积累用户口碑，通过让市场和运营动作聚焦，形成一致性力量，树立“新东方老师好”品牌资产。此次品牌升级，内在逻辑有三个方面：一、这次升级是新东方品牌的减法不是加法，旨在通过聚焦资源，讲新东方的“老师好”三个字做到极致，对于培训机构而言，老师是不透明的，越是不透明，越要成为企业品控的关键，越是困难的越可以成为行业的标杆；二、这次品牌升级，是我们的承诺，而不是广告，通过教师信息的透明化、平台化和共识化，让“老师

好”的承诺一言九鼎，说到做到；三、这次升级，是起点，不是句号，新东方集团和全国像郑州学校的各地分校一起，从招聘、培训、督课、激励等方面，持续致力于教师发展规划和严格落实教师发展培养。

发布会上，新东方郑州学校教学管理部总监郑关飞从“学识深厚，功底好；快乐励志，学风好；用心负责，服务好”方面，对“新东方 老师好！”的落地情况进行了阐释。

郑关飞表示，三大核心标准将倒逼新东方郑州学校每一位教师始终对自己高标准、严要求，持续践行和落实到日常工作当中。

“新东方 老师好！”教师展示平台的全面上线，旨在帮助广大学员和家长全方位了解新东方郑州学校授课教师的详细信息，是新东方郑州学校连接教师和家长及学员、课程之间的桥梁，是彰显新东方郑州学校教师风采、展示教学成果、体现核心竞争力的舞台。

5月24日，新东方郑州学校“新东方 老师好！”品牌升级暨教师信息平台上线新闻发布会在郑州召开。新东方教育科技集团董事长俞敏洪、新东方教育科技集团市场营销部总监林容丰、新东方郑州学校校长唐浩平共同出席此次发布会。

在谈到好老师的标准，俞敏洪强调，要从3个方面来衡量：教学经验丰富，传授学习是快乐的理念，有爱心。

郑报全媒体记者 唐善普 文/图



扫描二维码
体验新东方
郑州学校教师
信息平台

“新东方 老师好！”品牌升级

教育行业大数据显示，家长和学生选择教育培训机构时，老师是否优秀是优先考虑的因素。但是教培行业缺乏好老师的行业标准，各路培训机构教师水平良莠不齐，虚假广告宣传泛滥，真正的好老师千金难求。

面对如此行业现象，新东方全新推出“新东方 老师好！”品牌升级理念，“老师好”核心标准应运而生。2019年起，新东方郑州学校历时半年，全力推进“新东方老师好！”在郑州的落地工作，并于5月24日

全面上线教师信息平台。20项可验证的教师信息，真正做到教师资质公开透明。

“新东方如果只做一件事，那就是教育产品及教学质量。优秀的教育产品和教学质量如何体现？就是老师好！”新东方教育科技集团董事长俞敏洪表示。企业只能抓一个核心点，新东方要抓住学生和家长的核​​心诉求——要好老师！新东方老师好的战略定位，是新东方最核心的一件事，要作为新东方一切行动的部署，

好老师的标准要从三个方面衡量

在俞敏洪看来，所谓的好老师，是有标准的，可以从三个方面来衡量。

第一个标准，老师的教学经验要丰富。这样才能让学生学得有效率，同时还要有能力培养学生的人格。

第二个标准，老师本身要有传授学生学习的快乐理念，让整个的学习过程变成一种快乐的过程，让优秀的结果自然地来到。

第三个标准，老师要细心、关心、关爱学生，即老师要有爱心。科技再好，系统再

好，教室装修得再完美，都不如好老师坐在教室里面给学生认真地服务、认真地教学，让学生爱上学习，让学生感觉到学习是一件过程非常快乐的事。

“我们把老师好这件事作为新东方核心的东西来抓，让家长和孩子觉得新东方的老师就是好。”俞敏洪说，最希望听到家长说两句话：我的孩子到新东方成绩真的提高了；我孩子的人品和人格变得更好了，更加完整了，更加快乐了。



好老师一目了然，好课程一键直达

发布会现场，俞敏洪、林容丰、唐浩平一起为专属定制的“新东方 好老师”铜鼎揭幕，寓意着新东方品牌革故鼎新、问鼎中原，更是新东方对每一个客户“新东方老师好”一言九鼎的承诺。

据悉，新东方郑州学校全新推出的

“新东方 老师好！”教师信息展示平台，全面整合了教育背景、教师资质、学历专业、所授课程、授课风格、专业荣誉等20项可验证教师真实信息，轻轻点击即可查看，真正做到了“好老师，一目了然；好课程，一键直达”。

相关链接

新东方从2005年落户河南郑州，一直秉承“成为中国优秀的、令人尊敬的、有文化价值的教育机构”的愿景，始终以教育产品和教学质量为经营核心。经过14年的发展，现有教职员工

1200余人，年培训学员30万人次，现已成为中原地区集学前、中小学、基础英语、大学四六级、考研、出国考试等培训及国际游学为一体的综合性教育机构。

新闻后续

“爬行娃”获天天正能量三等奖

本报讯(郑报全媒体记者 石闯 文/图)靠一双手走路，洛阳嵩县小伙丁转成的选择身不由己。28年间，从弃婴到孝子，在不幸和幸运之间，这个生活在伏牛山麓的“爬行娃”，走出了一条常人难以想象的“逆袭”路。

5月17日，郑州晚报名牌栏目《独家责任》以《虽然不能直立，但不妨碍你顶天立

地》为题，对洛阳嵩县深山区的“爬行娃”丁转成的故事进行了报道，引起社会关注，也让很多网友大呼暖心。

5月23日，经评选，丁转成获得第289期阿里巴巴天天正能量评选三等奖，阿里巴巴天天正能量联合郑州晚报将奖励他奖金1000元。

天天正能量的颁奖词这样写道：“不怕

千万人阻挡，只怕自己投降。”从弃婴到失去双腿，在命运“全方位”的捉弄下，他靠着一双手，一路逆袭，活出了生命最倔强的姿态。这个28岁的平凡小伙，用顶天立地的经历证明，人生从来没有真正的绝境，无论遭受多少艰辛和苦难，只要心中还怀着一颗信念的种子，就总有一天，能让生命开出最灿烂的花朵。



“爬行娃”丁转成